In‘rerr&qaﬂon n°1 de 20 min: Dérivées TsS1
Jeudi 19 sepfemb;e 2013, Calculatrices INTERDITES.

Prénom : COQ R\G'E ..

Nom (la premiére lettre suffit):.............. Note: 10

/4 || Exercice 1.

Soit f la fonction définie par f (x)=vV4—3x. Rappel : Calculatrices INTERDITES.

1) Calculer sa dérivée aprés avoir précisé son ensemble de définition et son ensemble de
dérivabilité. On ne demande PAS les variations.

2) Donner ’équation de sa tangente au point d'abscisse —4.
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/6 || Exercice 2

Vs : - N
(83—24—)—9‘*"\5 . Déterminer ses variations apreés avoir
x —24x

précisé son ensemble de définition. Présentez vos résultats dans un tableau de variations. On ne
demande PAS les valeurs aux bornes de son domaine de définition et aux extremums éventuels.
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Soit / la fonction définie par /f (* )=
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